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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

 
 

Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram 

reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao 

vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. 

A Presidente antes da confirmação da presença parlamentar, informou a Casa, que o Vereador José 

Pereira da Silva (Nego Bom), apresentou requerimento de licença pelo período de 30 (trinta) dias, 

qual seja de 01 à 30 de novembro de 2022. O requerimento fora feito na forma legal que lhe é de 

direito, tendo portando sido deferido pela Presidência da Câmara. Ato contínuo, eu Laíz Suênia, 

em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verifiquei a presença dos Parlamentares, 

Gorette Cavalcanti, Laíz Suênia, Albanes Fiúza, Natália Lima, Ivanildo Lima e Adriana do 

Mansueto. Ausentes os Vereadores Sílvia, Cleuson, Sabryna e Célio de forma justificada. 

Havendo número legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de 

Pindoretama, declarou aberta a Sessão. ATA: 1- A ATA DA 27 SESSÃO ORDINÁRIA DA 02ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 09ª LEGISLATURA, FOI APROVADA. 2- A ATA DA 28 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 09ª LEGISLATURA FOI 

APROVADA. LEITURA DO PEQUENO EXPEDIENTE: Foi protocolado pelo excelentíssimo 

Vereador Ivanildo Lima, uma indicação onde pede ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Trabalho e Desenvolvimento Social e da Secretaria de Saúde, seja realizado um projeto 

educativo e social com a pessoas em condições de rua que ficam no em torno do mercado 

municipal. A propositura foi encaminhada na forma regimental. ORDEM DO DIA: Sem matérias 

pautadas para deliberação. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereadora Natália Lima: Fez os 

cumprimentos. Vereadora Laíz Suênia: Reiterou indicação que fez em Sessões anteriores onde 

pede ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria pertinente que realize a pavimentação 

em pedra tosca na Rua Joaquin Cesário de Menezes. Vereador Albanes Fiúza: Parabenizou o 

Executivo Municipal, pela revitalização que está sendo feita do cemitério público municipal em 

detrimento aos visitantes no próximo dia 02 de novembro dia de finados. Vereador Ivanildo 

Lima: Defendeu a indicação que apresentou na presente Sessão onde pede ao Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria Trabalho e Desenvolvimento Social e da Secretaria de Saúde, seja 

realizado um projeto educativo e social com a pessoas em condições de rua que ficam no em torno 

do mercado municipal. Seguinte a Vereadora Laíz Suênia subscreveu a indicação do Vereador 

Ivanildo. Vereadora Adriana do Mansueto: Saldou aos munícipes pelo comparecimento às urnas 

no segundo turno de eleições presidenciais e desejou a todos um feriado tranquilo no dia 02 dia de 

finados. Ato contínuo, a presidente Gorette reiterou uma indicação que desde o ano de 2015 vem 

sendo feita na Casa onde pede a pavimentação da estrada que liga a localidade de Coqueiro do 

Alagamar ao Coqueirinho, que inicia na esquina do Sr. Elias Porfírio até o final da Comunidade 

do Coqueirinho. A presidente comento ainda sobre o início da Campanha do Novembro Azul: Mês 

da conscientização sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce do câncer de 
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próstata, e, atentou a população que fiquem atentos aos trabalhos da Secretaria de Saúde para que 

realizarem os exames necessários para prevenção à doença. Fez considerações a respeito da 

finalização do pleito eleitoral onde a população de forma democrática foram as urnas e desejou 

que os governantes eleitos realizem um bom trabalho para a população. Fez os cumprimentos e 

desejou um bom feriado a todos no dia 02 de novembro dia de finados. ENCERRAMENTO: O 

inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial 

da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos 

regimentais e encerrou os trabalhos às dezessete horas e cinquenta e um minutos e eu, LAÍZ 

SUÊNIA, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento 

Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária 

e demais Vereadores.  

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 
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MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.brasilcnpj.com/cnpj/02960694000134/c8oBhdrD
mailto:cpindoretama@gmail.com


 
Ata APROVADA em Plenário 30ª 
Sessão Ordinária da 02ª Sessão 
Legislativa em 08/11/2022.  

___________________________ 

Rubrica Secretário(a) 

 

 
 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Rua Pe. Antônio Nepomuceno, nº 56 – CEP 62860-000 

CNPJ 02.960.694/0001-34 – (85) 3375-1820 – cpindoretama@gmail.com 132 

 

 

EM BRANCO 
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